



6月5日,威海九中青禾文学社和成长大本营的四十名同学走入济南军区下属某部通讯总站参观学习,和军人叔叔并肩训练。青色少年,绿色军营,共同谱写了一曲友爱和青春的清新旋律。

(邹淑红)

日前,蒿泊小学的“六一”儿童节围绕感恩特色教育开展“共享阳光 放飞梦想”庆祝活动。同时,学校为百名校园星举办隆重的颁奖典礼,并以级部为单位开展亲子运动会、红领巾图书义卖活动,为威海市儿童福利院筹集善款,培养学生慈善、感恩之心。

(车丽静)

近日,海埠小学开展“诵读国学经典,传承中华传统美德”活动,在全校开展以养成教育为重点,以《弟子规》为切入点的未成年人养成教育。

(高志杰)

日前,西苑学校开展学生健康体检活动,主要检查内科常规检查、眼科检查、口腔检查、外科检查、五官检查、形体检查、生理功能检查等项目,并将形成“一生一档”建档工作。

(邵宁)

近日,码头小学校邀请威海市四零四医院的心理治疗师、国家二级心理咨询师贾伶到校讲座,面向四、五年级的学生家长,分析青春期孩子的特点,针对如何接纳孩子、如何对待孩子身心成长中产生的矛盾等问题,贾伶给予了家长具体可行的方法。

(杨晶)

码头小学日前举行美育特色课程展示活动,涵盖学校开设的22门特色课程,并召开外聘教师恳谈会和家长交流会,向外聘教师和家征求建议。

(杨晶)

张家产中学开展创新成果展示周

本报6月17日讯(通讯员 牛丽静) 为普及科技知识,传播科学思想,展示学校近年来在科技创新与实践方面取得的成果,提升学校以创新教育为特色的校园文化建设内涵,日前,文登区张家产中学举行了实践与创新活动成果展示周活动。

活动包括两部分,一是在学

生课后活动集中区域布置了长达60米共90平方米的宣传长廊,展示学校在科技创新与实践方面的活动过程、活动成果和取得的荣誉,让学生近距离感受创新教育的冲击率。

另一方面,在各班级举行主题班会和黑板报宣传活动,按照学校统一提供的素材,对学校

班级涌现出的创新活动优秀团队和先进个人进行宣传表彰,让学生感受到创新与实践的生机与活力,推动学校创新与实践的群众性开展,从而达到全面推动科教兴校战略,提高科技素质,培养学生的科学精神和实践能力目的,进一步彰显学校的办学特色。



环保时装秀

日前,一场“相约中国梦 环保在行动”主题环保时装秀展示活动在高新区第一小学举行。在孩子、家长、老师的共同策划设计下,日常生活中的废弃塑料袋、报纸、纸箱、布头变成了一套套漂亮别致、潮流环保的时装。

通讯员 李进英 摄

荣成六中举办“高考志愿填报”讲座

本报6月17日讯(通讯员 龙超) 2014年全国统一高考已经落下帷幕,考生又将面对填报高考志愿。6月15日,荣成市第六中学特邀哈尔滨工业大学威海分校BCC生涯教练、高考志愿填报专家毕慧玉,在学校学术报告厅

举办了“完美人生,从高考志愿填报开始”讲座,为高三学生及家长答疑解惑。

毕老师从平行志愿填报技巧、如何科学选择大学、如何科学选择专业、做好人生规划第一步——提升职业规划意识等几个

方面入手,深入浅出地引导学生判断自己的兴趣爱好,从而确定自己的职业目标及专业选择。

讲座中穿插了大量往届高考志愿填报的鲜活案例,为考生家长解答了志愿填报过程中的疑难问题。现场家长与学生反响热烈。



日前,凤林学校举行“悦读悦美”经典诵读比赛。同学们的朗诵铿锵有力,慷慨激昂,展现了各班级昂扬向上的精气神。此次活动丰富了校园文化生活,激发了同学们的读书兴趣与热情。

(王晓凤 孔君)

日前,凤林学校组织四百余名初一师生一起走进威海海警训练基地,学生通过图片和文字说明,了解我国的国防概况。还参观了展室中心陈列的火箭、潜艇、坦克等新式军事装备模型。

(丛宵华)

日前,高新区实验小学举行“关注安全、关爱生命”安全知识竞赛。随后,学校对考核中的薄弱班级进行跟踪,加大对此类班级的安全教育及管理力度。

(许海燕)

6月起,大岚寺小学开展一系列食品安全宣传教育活动。学校要求每一餐都做好留样,卫生一定要达标,各种青菜、肉菜保证新鲜,还定期对食堂从业人员进行身体检查,对存在的问题实施“零容忍”。

(于海宁)

每年六月的第三个星期日是父亲节,西涝台小学组织了“我为父亲画张画”、“我为爸爸捶捶背”、“献给爸爸一件有趣的礼物”等活动。

(董丽娜)

5月29日上午,东涝台小学组织全校少先队员举行了“红领巾相约中国梦——今天我入队争当好队员”主题队日活动,12位新队员加入了少先队。

(袁志辉)

5月17日,后峰西小学开展“我的梦 中国梦”绘画比赛。44名选手根据主题独自创作,用画笔描绘美好未来。学校将对获奖选手进行颁奖,并举办绘画展。

(赵艳)